沿河土家族自治县农村信用合作联社网点 2024年"兔盈龙腾"开门红氛围营造 项目采购结果公告

一、项目信息

- 1.项目编号:YHNXLS20231201;
- 2.项目名称:沿河土家族自治县农村信用合作联社网点 2024 年"兔盈龙腾"开门红氛围营造项目采购;
 - 3. 采购人名称: 沿河土家族自治县农村信用合作联社:
 - 4. 采购方式:竞争性磋商,与入围公司签订承包合同;
 - 5. 成交结果公告日期:2023年12月26日-2023年12月29日;

二、选择结果

根据《沿河土家族自治县农村信用合作联社采购管理办法(2023年版)》有关规定,就沿河土家族自治县农村信用合作联社网点2024年"兔盈龙腾"开门红氛围营造项目,经沿河土家族自治县农村信用合作联社网点2024年"兔盈龙腾"开门红氛围营造项目采购评标小组于2023年12月26日上午10点对符合条件的公司响应资料进行现场评选,经评标小组综合评分:贵州沿河盛世文化传媒有限公司得分为94.58分、贵州传扬广告装饰有限公司得分为93.38分、贵州红丰广告装饰工程有限公司得分为95.3,按照得分高者入围确定:

1.沿河土家族自治县农村信用合作联社网点 2024 年"兔盈龙

腾"开门红氛围营造项目成交候选人:贵州红丰广告装饰工程有限公司。

如对公示对象有问题反映的,请在公示期间以书面或电话形式向沿河农信联社纪检监察室反映,邮寄地址:贵州沿河县团结大道农信联社(县税务局旁)纪检监察室朱经理,联系电话: 0856-8227952。

